



В Тотьме в отношении двух подростков возбуждено уголовное дело об угоне автомашины



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 15-летнего и 17-летнего подростков возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в г. Тотьме в ночь на 08.04.2021 подозреваемые, угнали автомобиль марки «ВАЗ-21053», о чем договорились еще днем, прогуливаясь по городу. Подойдя ночью к автомашине, они открыли незапертую водительскую дверь, выкатили транспортное средство из двора дома, после чего запустили двигатель и уехали кататься. Подростки совершили поездку на угнанном автомобиле по улицам г. Тотьмы и автодорогам района. Оставив позднее автомобиль в городе, они скрылись с места совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего.
Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1556775>